

根据币圈行情数据显示，今年7月份，有六个国家的比特币交易额创下历史新高，分别为印度340万美元、加纳170万美元、菲律宾100万美元、阿根廷100万美元、墨西哥70万美元和埃及15万美元。由此看出，比特币正在风靡全球，不过对于币圈新手来说，比特币交易量是什么都不知道，比特币交易量就是指在某个时间段内比特币交易成交的数量，那么，比特币交易量怎么看呢？哪里能看呢？下面小编就来跟大家详细聊聊比特币交易量怎么看？

比特币成交量怎么看？

1.放量：

指成交量相比前一段时间明显放大的现象。分为横向放量和纵向放量。

横向放量：是指目前的成交量和之前相邻成交量相对比的增大过程，是和前一段时间成交量相比较的结果。也叫相对放量或区域放量。

纵向放量：是指当日持续放量，除了表示当日成交活跃外，也说明换手率的增大状态。

成交量异常，突然间放量而且量能不均匀，暴涨或者暴跌，要多加留意。

2.缩量：

指某个币种的成交量相比前一段时间有明显缩减的现象，大部分投资者对市场未来走势的意见逐渐趋于一致，成交极为清淡。

缩量一般在趋势的中期产生、缩量的上涨和缩量的下跌都不是真涨和真跌。通常被大家叫做骗炮，骗多，诱多，代表这个趋势不能得到延续。

缩量上涨和缩量下跌都是耍流氓，是否缩量和之前的比，进行大概横向的对比。如果很明显出现增量，是巨量的增量，如果和之前比矮了一大截就是缩量。

缩量上涨：指在某个币种价格上涨过程中，成交量相比之前有明显萎缩现象。这种现象说明成交的只是场内资金买盘，场外资金进场不积极。投资者可适当买入，等价格上攻乏力，有巨量放出时卖出。

缩量下跌：指在某个币种价格下跌的同时，成交量相对之前明显下跌。投资者可等到成交量萎缩到一定程度，开始放量上攻时再选适当买入。

缩量的上涨和缩量的急跌都不是真涨和真跌。通常被大家叫做骗炮，骗多，诱多，代表这个趋势不能得到延续。缩量缓跌真实的。

缩量上涨和缩量下跌都是耍流氓，是否缩量和之前的比，进行大概横向的对比。如果很明显出现增量，属于巨量的增量，如果和之前比矮了一大截就是缩量。

### 3.堆量：

指成交量呈现出类似土堆的形态,成交量温和递增，堆量反应出健康的上涨形态。

当币价开始止跌回调时，成交量由低量状态开始缓慢放大，形成了堆量形态，就说明主力资金在逐渐进入，后市将有一轮大行情，此时是投资者介入时机;但当币价在高位时出现堆量，表明主力有获利出货的意向，后市看跌，此时投资者就应积极卖出。

### 4.天量：

形容当天的交易数量非常巨大，在一个区域内成交量最大的一根量柱。

通常反应市场交易的活跃度特别高。如果是底部，涨势机会大。如果突然天量，要小心大盘见顶，要控制仓位。

### 比特币成交量哪里能看？

比特币成交量一般都会在比特币实时行情显示，而现如今在很多比特币交易平台都提供实时查看功能，用户搜索一个就可以查看实时行情，现在很多平台还列出了比特币已经被开采了多少，还有多少没有被开采的，这些信息都是可以查看到的。其实比特币的行情和股票的走势都差不多，用户可以按分时，日K，周线，月线和年线来看，通过这些图形可以知道它最近的走势怎么样，不过从走势图上是很难预测它未来的走势，并比特币和股票还有本质的区别。

通过以上介绍，相信大家对于比特币交易量怎么看有所了解，投资最重要的原则就是顺势而为，哪怕投资比特币也是一样的，因此投资者只有顺着市场的前进方向才能更安全的获利，不能看到行情明明是要涨，却坚持要买空，行情要下跌了，又去做了多单，俗话说顺势者昌，逆势者亡。如果想要了解更多相关知识，可以关注，小编后期会持续更新相关报道！